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Grattis till din nya handdukstork från LVI!

Handdukstork med anslutningskabel och stickpropp försedd med 2-polig 
strömbrytare för till - och frånkoppling. Strömbrytaren har en röd lampa 
som lyser när handdukstorken är påslagen. Anpassningsbar för fast/dold 
el-anslutning. Levereras med väggfästen och skruvar. 

Märkspänning: 230 V 50 Hz 
Kapslingsklass: IP 44 
Dubbelisolerad  

INSTALLATION
PLACERING
Handdukstorkens ram får sticka in i zon 1 men den måste placeras så 
att strömbrytaren är placerad i zon 2 eller 3, se bild 1-2.  I och med att 
handdukstorken är vändbar bör strömbrytaren placeras bortvänd från badkar 
eller dusch. Minsta rekommenderade mått till omgivande begränsade ytor 
framgår av bild 5-6. Viktigt är att handdukstorken är till för att hänga handdukar 
på och får inte användas som handtag. 
 
För att undvika att små barn skadar sig skall handdukstorken placeras så att den 
lägsta delen är minst 600 mm ovanför golvytan. Minsta rekommenderade mått 
till övriga omgivande begränsande ytor framgår av bild 3.  

MONTERING OCH INKOPPLING
För en korrekt installation av radiatorn är det viktigt att monteringen är utförd 
på ett sådan sätt att den är anpassad för normal användning och förutsägbar 
felanvändning. Ett antal faktorer måste tas i beaktande, bland annat valet av 
fastsättningsmetod för att säkra radiatorns upphängning på väggen. Väggens 
material, dess skick och möjliga krafter, stötar eller påfrestningar som radiatorn 
kan tänkas utsättas för, bör beaktas innan installationen slutförs. 

En jordfelsbrytare på högst 30 mA är obligatorisk om handdukstorken monteras 
i badrum och duschrum.

Handdukstorken monteras på vägg med bifogad skruv. Väggfästena är flyttbara 
för att kunna anpassas till eventuella kakelfogar och dyiktl. De lossas och spänns 
fast bakifrån med skruven i centrum på väggfästet innan handdukstorken 
monteras på väggen, se bild 4.

För att dölja väggskruvarna monteras täckringarna: Fötternas täckringar vrids 
i läge med urtaget för demontering nedåt (5A) och snäpps fast, se bild 5. Över 
kopplingshuset och ev väggfästet snäpps den/de medföljande täckringen/arna 
fast, se bild 6.

Handdukstorkens samtliga fötter och väggfästen kan svängas runt så att 
handdukstorken blir vändbar. Handdukstorken kan då monteras med väggfästet 
med strömbrytare antingen upptill, nedtill, på vänster eller höger sida.

Handdukstorken är utrustad med en allpolig brytare med ett kontaktavstånd på 
3 mm.

HANDDUKSTORK MED ANSLUTNINGSKABEL OCH STICKPROPP
Handdukstorkens anslutningskabel med stickpropp anslutes till ett vägguttag.

HANDDUKSTORK MED ANSLUTNINGSKABEL UTAN STICKPROPP
Elektrisk inkoppling skall utföras av behörig elektriker.

Ta bort anslutningskabelns stickpropp och anslut 2-ledarkabeln i lämplig 
anslutningsdosa enligt följande:
Brun ledare = Fas
Blå ledare = Nolla

HANDDUKSTORK MED DOLD ANSLUTNING
Handdukstorken kan alternativt monteras med dold el-anslutning. Elektrisk 
inkoppling skall utföras av behörig elektriker.

MONTERING MED DOLD ANSLUTNING
1. Ta bort kopplingshusets lock genom att lossa skruvarna som håller fast  
 locket, bild 7
2. Lyft upp kontakten med hjälp av en tång, bild 8.
3. Skruva loss ledarna från kontakten.
4. För in kabel eller motsvarande från vägg genom genomföringen, bild 9.
 För anslutning med installationsrör: ersätt den monterade   
 membrangenomföringen med den medföljande öppna genomföringen. 
5. Montera handdukstorken på vägg. 
6. Anslut inkommande ledare till kontakten. 
7. Tryck fast kontakten på strömbrytaren, bild 10. 
8. Montera och skruva fast det medföljande täta locket, bild 11.

ANVÄNDNING
Handdukstorken kopplas på genom att trycka på strömbrytaren. Strömbrytarens 
lampa lyser när handdukstorken är påkopplad. Handdukstorken kan vara 
påkopplad hela tiden utan problem. Temperaturen på handdukstorken kan 
variera.

SKÖTSEL
Vid behov av rengöring och avtorkning av handdukstorken skall endast 
skonsamma rengöringsmedel användas.

ÖVRIGT
Om monteringsanvisningen inte följs kan det medföra överhettning och felaktig 
funktion.

Denna handdukstork är endast avsedd för torkning av textilier tvättade i vatten.
LVI tar inte ansvar för ev. skador till följd av felaktig användning.

Om anslutningskabeln skadas måste den ersättas med samma typ som 
tillhandahålles av LVI eller LVI:s ombud. 

Anslutningskabeln har LVI artikelnr 4420301 (inkluderar kromat lock) resp 
4420302 (inkluderar vitt lock). Den maximala yttemperaturen som kan uppnås 
på frilagd yta är 60ºC.

Denna apparat är inte ämnad att användas av personer (inklusive barn) med
nedsatt mental förmåga eller med bristande kunskap och erfarenhet, om de inte
blivit instruerade i användningen av apparaten av en person som ansvarar för
dessa personers säkerhet. Barn skall övervakas så att de inte leker med 
apparaten.


